

全国优秀辅导员安秀红不以成绩论“英雄”

## 孩子的努力比成绩更可贵

本报记者 张萍



安秀红  
全国优秀辅导员，现任日照金海岸小学德育处主任，四年级二班语文老师



### 小荷习作

### 我去参观奶牛场啦

日照市金海岸小学二年级四班 羣雨晨

今天，我和我的姐姐周润婷一起参加了齐鲁晚报组织的参观奶牛场活动，坐上了碧绿的大巴车，过了十分钟，就发车了，我依依不舍地和妈妈告别。

过了大约半个小时，我们就到了宜生奶牛场。我们先去了会议室，有一位叔叔给我们介绍了奶牛的品种，最吸引我注意的是奶牛有四个胃呢，我们还在那里吃了点桔子，然后我们就去看了奶牛的食物，都是一些小颗粒的东西。看完后，我们又坐上车去看奶牛了，路上的景色很美，田野里的麦苗还是绿绿的，大地就像穿上了一件绿衣裳，

在日照金海岸小学老师安秀红的眼中，教育无小事，对于那些不善表达、努力了又没有表现出成绩的孩子来说，却往往容易忽视对他们的认可和鼓励。安秀红说，一定不要忽视孩子背后的努，这比起他的成绩更可贵。

安秀红给记者讲了这样一个故事：她收到一个家长的短信，说儿子小驰为了让手抄报被老师选中贴到班级的宣传栏，认真努力了两次，但两次都没有入选，怕孩子有些受打击。

安秀红说，教室内的宣传栏较小，所以只选取了很少一部分孩子的作品张贴，但是小

驰努力了，应该肯定他这种做法，让他保持继续努力的动力。

于是，在语文课上，安秀红并没有急着讲课，而是开始引导孩子。“每一个孩子都是妈妈的宝贝，也都是老师的宝贝。大家都是独一无二的个体，都有自己的亮点。”

接着，安秀红表扬了班里姿萱朗诵最有感情，亚彤全面发展，辛弈最善于思考，清华喜欢问问题……

“咱们班还有一位非常努力认真的同学，你们知道是谁吗？他是小驰，他为了做一张完美的手抄报，认认真真地做了好几次，虽然没被选上，但他

的认真与努力足以获得同学们热烈的掌声，他在这方面是我们的榜样。”安秀红微笑着将目光投向小驰。

孩子们佩服地望着小驰，向他报以热烈的掌声。小驰露出了腼腆的微笑。接着，安秀红又引导孩子们把掌声送给他们自己，为自己的与众不同，也为自己的认真努力和不断进步。

“大家都要有这样的品质：有优点不骄傲，有不足不气馁。在同伴取得成绩时不要吝啬自己的掌声，在同伴落后时也要不吝啬自己的鼓励。”安秀红这样对孩子们说。

### 校园ABC

### 日照新营小学 科技节传授创意发明

本报12月30日讯(记者 张萍) 26日下午，日照新营小学举行了2012“奇思妙想 创意无限”科技节。来自四至六年级的百名科技爱好者，在现场聆听并参与互动，全校师生分别在53个教室同步收看了直播。

学校聘请的来自淄博的著名创新教师刘希涛为大家献上一顿丰盛的科学大餐。刘希涛带领同学们从认识世界知名的发明家，到了解中国伟大的发明创造，再走进身边的农民发明大王，极大地调动了学生发明创造的热情与信心，并结合自身创新经验，结合实例生动地向大家传授了创意发明的途径，使同学们深受启发。

此次科技节共设“宣传体验、趣味游戏、竞赛评比”三大类科技活动。

### 日照实验高中 辅导讲座关注青春期

本报12月30日讯(记者 张萍) 日照实验高级中学女工委日前开展以“手拉手，做美丽女生”为主题的专题辅导讲座。

讲座针对高中三个年级女生的特点，重点引导学生在学习上充满信心，端正态度。三个级部的女生辅导员就女生青春期生理、心理特点、怎样处理男女生之间的关系等几个方面进行了详细、生动的讲解，帮助同学们正确地认识自己的生理、心理发展规律，帮助她们提高自我认识、自我管理能力。

此次讲座通过典型案例、鲜活视频、师生互动等方式，找准了切入口，使同学们接受了一次别开生面的青春期教育，使女生对青春期出现的问题、烦恼有了正确的认识，同时也掌握了许多自我保护的方法。

编辑：张永斌 组版：张静

以实力 造英雄 K3

惠民补贴3000元



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军  
张继科



无数次的挥拍，成就一个傲世的英雄；  
无数次实力的累积，才能造就一辆不凡的座驾——K3！  
以“未来”为设计理念：LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统，多项人性化配置全面彰显K3傲人实力，你我共同见证！

K3  
实力 惊不凡

东风悦达起亚汽车有限公司 全国咨询电话：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



KIA  
东风悦达·起亚